
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع : ریاضی فصل 5 و 7 پایھ نھم

عبارت الف یک جمله اي نبوده و ب یک جمله اي است. .1
.2

 
نکات:

یک جمله اي: عبارتی است که از حاصلضرب اعداد حقیقی در متغیرها با توان حسابی بدست می آیند.

 
چند جمله اي: مجموع یا تفریق دو یا چند یک جمله اي غیر متشابه.

اگر یک جمله اي چند متغیر داشته باشد درجه هر متغیر جدا بحث می شود و درجه نسبت به هر دو متغیر عبارت از مجموع

 
درجه هاي دو متغیر است.

در چند جمله اي ها درجه نسبت به یک متغیر یا درجه نسبت به تمام متغیرها عبارت است از درجه بزرگترین جمله موجود
در چند جمله اي نسبت به آن متغیر یا نسبت به تمام متغیرها.
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1)7 ( )x11y2 یک جمله اي
x = درجه نسبت به11
y = درجه نسبت به2
x y = 11 + 2 = و13 درجه نسبت به

2) − 5x ( )x2 دو جمله اي
x = درجه نسبت به2

3)6 + +x7 x3y7 x5

x = درجه نسبت به7
y = درجه نسبت به7

x y = 3 + 7 = و10 درجه نسبت به
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برای وارد شد بھ سایت آبادگران بر روی لینک بالا کلیک کنید
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صفحه 2

.5

 
ابتدا فاکتور می گیریم سپس از اتحادها استفاده می کنیم:
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مجموعه جواب:  
.9

عدد و حرف .10
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16. و 
درست .17
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